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Tisztelt Képviselő-testület! 

Ezúton szeretném bemutatni Önöknek, hogy miért fontos településünkön a falugondnoki 

szolgáltatás, milyen általam elvégzett feladatokkal sikerült könnyebbé tenni az itt élők 

mindennapjait, valamint tájékoztatni Önöket a 2022. évben elvégzett munkámról és az 

esetlegesen tapasztalt problémákról és megoldásaikról. 

 

A falugondnoki szolgáltatás általános célja: 

• a kistelepülések hanyatlásának megállítása, 

• a települések hátrányainak csökkentése, 

• a településen élők számára az életfeltételek javítása, 

• a települési funkciók bővítése, jobb életminőség elérésének elősegítése. 

Településünkön az alábbi feladatok tartoznak a falugondnoki szolgálat alá: 

• háziorvosi szakrendelésre való szállítás, 

• egyéb egészségügyi intézménybe való szállítás, 

• gyógyszerkiváltás és gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása, 

• gyermekek szállítása a település és az oktatási intézmény között, 

• közreműködés az egyéni hivatalos ügyek intézésében, lakossági igények továbbítása 

az önkormányzat felé, 

• önkormányzati- és egyéb közérdekű információk közvetítése a lakosság részére, 

• közreműködés a közösségi és szociális információk szolgáltatásában, 

• a szépkorúak személyes megkeresése, segítségnyújtás, 

• meleg ebédszállítás a Nagyrábéi Önkormányzati Konyháról, 

• vérminták elszállítása a központi laboratóriumba, 

• közreműködés a közösségi-, művelődési-, sport- és szabadidős tevékenységek 

lebonyolításában, 

• továbbá a falugondnoki szolgálat működésével kapcsolatos általános teendők ellátása. 
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Személyszállítás 2022-ben

Személyszállítás 2022-ben

Szakmai beszámoló a 2022. évről: 

 

Az előző évkehez hasonlóan 2022. évben is a legfontosabb feladatom volt a falugondnoki 

szolgálatban a segítségre szoruló lakosság igényeinek maximális teljesítése. Ebben az évben 

számos alkalommal szállítottam személyeket különböző orvosi vizsgálatokra, háziorvoshoz, 

kórházi kezelésekre, munkaügyi központba, kormányhivatalba, vonatállomásra, 

buszmegállóba, bankautomatához, bevásárlóközponthoz, vagy éppen iskolából, táborból 

szállítottam haza a lakosokat. 

A háziorvos asszisztensével előre megbeszélt időpontokban vérvételt szerveztünk, amelyet 

ezután a berettyóújfalui központi laboratóriumba szállítottam kiértékelésre.  

Hetente két alkalommal járok gyógyszertárba, de szükség esetén beiktatom a napi teendőim 

közé, mivel az ételszállítás is Nagyrábéról történik, így nem nagy kerülő a gyógyszertár felé 

fordulni.  

A Nagyrábéi Önkormányzati Konyháról naponta egyszeri melegétel (ebéd) kiszállítása 

történik, amelyet már közel 40 főnek sikerül biztosítani, de előfordult, hogy alkalmanként 

hétvégén is besegítettem az étel kiszállításába.  
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A közös önkormányzati hivatal révén szükséges az iratok, kitöltött kérelmek, nyomtatványok 

Nagyrábéra történő szállítása, mivel elbírálás után a határozatok elkészítése ott történik meg. 

Többször segítek ezek kitöltésében és abban, hogy milyen dokumentumokat kell még csatolni 

az adott kérelemhez, így az később nem kerül hiánypótoltatásra, gördülékenyebben tud haladni 

az ügymenet mindenki részéről. 

Tisztán tartom a falugondnoki buszt, besegítek a falugondnoki iroda és az önkormányzat 

épületének rendben tartásában.  Aktívan közreműködök az önkormányzat napi működésével 

kapcsolatos feladatokban, mint például pályázati anyagok előkészítése, ahhoz szükséges 

dokumentumok beszerzése. 

A Magyar Falu program Tanya és Falugondnoki Buszok nyertes pályázatnak köszönhetően 

2023-as évben településünkön is új Falugondnoki busz fogja ellátni a szolgálatot, a beszerzésre 

kerülő busz kiválasztásában és a pályázati dokumentáció elkészítésében is aktív feladatot 

vállaltam.  Kapcsolatot tartok a pályázatíró céggel, de sürgős eszköz- és anyagbeszerzésben is 

rendelkezésre állok. 

Részt veszek az önkormányzati természetbeni támogatások kiosztásában, kiszállításában a 

lakosok részére, különböző postai ügyeket intézek pl.: csekkek befizetése, telefonfeltöltés, 

levelek feladása, gázpalack beszerzés. Elvégzem a kötelező adategyeztetéseket a feltöltő 

kártyával rendelkezőknek, valamint az elektromos-, gáz-, és vízi közművel kapcsolatos ügyek 

intézésébe is besegítek. Kérés esetén hirdetéseket adok fel az interneten lakosok eladó dolgairól. 

Napi szinten vezetem a falugondnoki szolgálathoz kapcsolódó tevékenységnaplót és 

menetlevelet. 

Besegítettem az önkormányzat által lakosság részére történő adományok kiosztásában, amelyek 

közül a leginkább megható volt számomra a településen élő gyerekeknek a karácsonyi adomány 

ajándékcsomagok átadása, így a nélkülöző gyerekek karácsonya is szebben telt. 

Aktívan részt vettem a falunap megszervezésében, lebonyolításában, valamint a különböző 

ünnepi események szervezésében, kivitelezésében is helyt kellett állnom, mint például a nőnap, 

vagy a mikulásnap.  

Az EFOP-3.9.2-16.2017-00049 Humán Kapacitások Fejlesztése Nádudvaron és Térségében 

pályázati forrásból lehetőségem nyílt két kirándulás megszervezésére. A program lényege 

településünk hátrányos helyzetű gyermekeinek megsegítése. Tanulói ösztöndíj, illetve 

kirándulások is be voltak építve a programba. Részt vettem a tanulói ösztöndíj 

papírmunkájában, illetve az én feladatom volt a két kirándulás részleteinek megszervezése és 

megvalósítása. Az első kirándulás számomra fontos tájegységen került megszervezésre Borsod 

Megyében. Ezt a területet a Falugondnoki képzés során ismertem meg. A kirándulás 

megszervezésénél a fő cél a környezettudatosság megismertetése volt településünk ifjúságával, 

így ellátogattunk Gömörszőlősre, Szuhafőre és Aggtelekre. 

A második kirándulás célja a tájegységünkre jellemző élővilág és az elmúlt kor értékeinek 

bemutatása volt. Erre a kirándulásra a falugondnoki buszt is használtuk. Úti célunk A Tisza-
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tavi ÖKO Centrum és a Hortobágyi Vadaspark volt. Mind a két program nagyon jól sikerült a 

résztvevő felnőttek és gyerekek is egyaránt élvezték. 

EFOP-1.5.3-16-2017-00010 Humán közszolgáltatások fejlesztése Kabán és a környező 

településeken pályázati forrásból többek között Egészségnap és Képzés került megszervezésre. 

A képzésen alacsony iskolai végzettségű felnőttek vehettek részt, mind a két program 

lebonyolításában segédkeztem, az oktatás kapcsán legfőképpen a szállításban, 

kapcsolattartásban vettem részt hiszen a szomszédos településen került megvalósításra.  

 

Az állandó feladatok mellett folyamatosan készítek lakossági tájékoztatókat az aktuális hírekről 

a lakosok részére, kezelem Bihardancsháza profilját a legnépszerűbb közösségi oldalon, illetve 

kapcsolatot tartok a www.bihardancshaza.hu honlapot üzemeltelő céggel. 

Egész évben részt vettem a közművelődési kolléganővel az ünnepi dekoráció kitalálásban és 

annak megvalósításában. Kistelepülésünk szebbé tétele fontos számomra. Besegítettem az 

önkormányzati fásítási programban a fák és cserjék szállításába. 

Lényeges számomra, hogy az egyedül élő idős lakosokkal minél több időt tudjak eltölteni, 

beszélgetni velük, mentálisan támogatni őket, hogy érezzék, hogy fontosak számunkra és nem 

hanyagoljuk el őket. Talán ezzel is szebbé, könnyebbé tudom tenni mindennapjaikat.  

Szoros együttműködésben állok a Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Módszertani 

Igazgatóságával, a Hajdú-Bihar Megyei Falu- és Tanyagondnokok Egyesületével, Nemzeti 

Művelődési Intézet Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságával, Nádudvari Szociális Szolgáltató 

Központtal, a Lila Akác Nyugdíjas Klubbal, a Nagyrábéi Óvoda- Bölcsőde-, Család- és 

Gyermekvédelmi Szolgálattal, a Nagyrábéi Közös Önkormányzati Hivatallal, a Nagyrábéi 

Önkormányzati Konyhával, a Kossuth Lajos Művelődési Házzal, az EDIM gyógyszertárral, 

valamint a Móricz Zsigmond Általános Iskola dolgozóival. 

Az orosz-ukrán háború menekültjeinek önkormányzatunk is adománygyűjtést szervezett. 

Itt besegítettem az adományok rendszerezésében, illetve Tiszabecsre történő elszállítását is a 

falugondnoki busszal végeztem. 

2022. évben összesen 17.938 km-t tettem meg lakosaink ügyeinek intézésével kapcsolatban. 
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2022. évben számos kreditpontos képzést végeztem ebből négy kötelező volt, amit interneten 

szakmai e-learning formában végeztem: 

− Jogszabály/jogismeret aktualizálás, ellátotti-, gyermek-, betegjogok (6 pont), 

− Kiégés felismerése és kezelésének lehetőségei (6 pont), 

− ENSZ egyezmények, szakmai etika kérdései, önkéntesség (6 pont), 

− Jelzőrendszer ismertetése, gyermekbántalmazás prevenciója (6 pont).  

Egy szabadon választható háromnapos képzést is elvégeztem Tiszaújvárosban: 

− A reciliencia erősítésének, a coping technikák fejlesztésének és a rekreáció 

biztosításának jelentősége a segítő munkában különösen a válsághelyzetek kezelése 

során (32 pont). 

A képzések során összesen 56 pontot szereztem, így már csak 4 pont szükséges megszereznem 

a 60 kreditpontos teljesítéshez. Az összes képzés ingyenes volt az EFOP-3.8.2-16-2016-00001 

és VEKOP-7.5.1-16-2016-00001 „Szociális humánerőforrás fejlesztése” című pályázatnak 

köszönhetően, így önkormányzatunk számára anyagi ráfordítást nem igényelt.  

Továbbra is aktív kapcsolatot ápolok megyei, illetve más megyében dolgozó falugondnokkal, 

így könnyedén tudunk szakmai megbeszéléseket tartani, akár telefonon akár Messenger 

csoportban. A Megyei Falugondnoki Egyesülettel részt vettem egy közös kiránduláson, ahol, 

további hasznos információkat tudtam meg és egy kellemes csapatépítésben volt részem.  

Borsod Megyében Sajógalgócon is részt vettem egy falugondnoki találkozón.  

A falugondnoki szolgálatot 2020. augusztus 3. napjától látom el településünkön, immár több, 

mint két és fél éve.  

Nem volt könnyű az év, hiszen a megszorítások miatt számos új intézkedést kellett bevezetni. 

Önkormányzatunk épületébe költözött a falugondnoki iroda, melynek festését és rendbetételét 

munkaidőn kívül, társadalmi munkában végeztem. 

Az üzemanyag árak miatt, a kórházi járatok kihasználtságát jobban próbáltam megszervezni 

ezzel is csökkentve a felesleges utakat.  Az előző évekhez hasonlóan az idei év is tanulságos 

volt. 

A háború, illetve az elszabaduló infláció és a covid utáni időszak feszültebbé, türelmetlenebbé 

tette az embereket, így sokszor nehezebben kezelhetőek voltak, de türelemmel és kellő alázattal 

sikerült szót értenem velük. 

Úgy gondolom, hogy aki segítségért fordult hozzám próbáltam minden esetben megoldást 

találni az adott problémára. A jó együttműködésnek köszönhetően Polgármester Úrral és a 

közös hivatali kollégáimmal/kolléganőimmel hatékonyan tudunk együttműködni ezért igazán 

hálás vagyok nekik. 

Bihardancsháza, 2023.01.31 

Balku Jenő Gergő 

falugondnok 
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Képek a 2022-es év eseményeiről: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hócsata a gyerekekkel        Farsang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tiszabecs Adományátadás    Sárrét Íze Fesztivál „Főzés” 
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        Gyereknap  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

    Egészségnap  
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Falunap 
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Kirándulások 
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Szociális munkásnap (Bihardancsháza) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikulásnap 


